



2020. február 11-én elfogadott határozatok jegyzéke: 2 db

**1/2020.(II.11.) ÜB határozat**

Az önkormányzat 2020. évi költségvetés tervezete

**2/2020. (II.11.) ÜB határozat**

A benyújtott vagyonyilatkozatok vizsgálata.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága 2020. február 11-én megtartott ülésén.

**Jelen vannak:**

**Ügyrendi Bizottság tagjai (3 fő):**

Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök  
Tóth Judit ÜB tag  
Varga Attiláné ÜB tag

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

Meghívott: Farkasné Varga Zsanett gazdálkodási előadó

Kozákné Szentgyörgyi Ilona elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 3 fő szavazásra jogosult bizottsági tagból 3 fő jelen van.

A bizottság elnök javaslata alapján egyhangú igen szavazattal Varga Attiláné Ügyrendi bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Az elnök javaslatot tesz az ülés meghívó szerinti napirendre, a javaslat alapján az Ügyrendi Bizottság tagjai egyhangú, 3 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozzák meg:

**Az ülés napirendje:**

1./ Önkormányzat 2020. évi költségvetésének véleményezés  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

2./ Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról.  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

**1. napirendi pont**

**Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének megvitatása.**

Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Költségvetési anyagot mindenki megkapta. Észrevétel van-e?

Czabainé Csada Márta: A kiadott anyagból látható, hogy az önkormányzat 2020. évi tervezett költségvetési mérlegét sikerül egyensúlyba hozni, mindez elmondható terv szinten a működési és a fejlesztési egyenlegre egyaránt. A szükséges egyeztetést megtettük, a tervezetünk számai tartalmazzák a közösen ellátandó feladatokhoz szükséges átadandó pénzt is, fejlesztésre is beterveztünk a JETA 20202. évre áthúzódó pályázat megvalósításához az előirányzatot,

valamint a saját önkormányzati önerőből tervezett fejlesztéseket is. Tehát a költségvetésünk nem tartalmaz hiányt, így a tervezet egyensúlyban van, de még a legszükségesebb tartalék is tervezésre került. A tavalyi tényleges teljesítéshez képest átvizsgálásra kerültek, különösen a dologi kiadások között azon kiadások, amit a 2020-as évben nem kell már megvalósítani. Ugyanakkor betervezésre került plusz egy fő bér és járulékos kiadási előirányzat, mert a közmunka programban egyre kevesebb főre kapunk lehetőséget és a feladatokat el kell látni. Ezzel együtt is a költségvetési egyensúlyunk megmaradt.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Van-e más kérdés, észrevétel a költségvetéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor javaslom, hogy szavazzunk és a képviselő-testületi elfogadásra javasoljuk a 2020. évi költségvetés tervezetét.

Napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke szavazást rendel el az önkormányzat 2020. évi költségvetési tervezet elfogadásának javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után megállapítja, hogy a Ügyrendi Bizottság jelenlévő 3 tagja a költségvetési tervezetben foglaltakat egyhangú, 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, támogatja, és a következő határozatot hozza:

### **1/2020.(II.11.) ÜB határozat**

Az önkormányzat 2020. évi költségvetés tervezete

#### Határozat

Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetési tervezetében foglaltakkal egyetért, a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri bizottság elnökét, hogy a döntésről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Határozatról értesül:

Képviselő-testület helyben

### **2.Napiendi pont**

#### **Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról**

Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Ismét eltelt egy év és mint minden önkormányzati képviselő tisztában van a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségével, mely szerint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a szerint az önkormányzati képviselő évente vagyonyilatkozatot köteles tenni. A saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastárs- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát. Ezt évente meg kell tenni. Most is január 31-ig kellett benyújtani a vagyonyilatkozatokat. A vagyonyilatkozat megtételéhez a jegyző asszony megküldte a szükséges nyomtatványokat. Tájékoztatom a bizottságot, hogy a határidőre, minden képviselő eleget tett e kötelezettségének. A benyújtott vagyonyilatkozatokból megállapítható, hogy a

megválasztott képviselők az előírások szerint, maradéktalanul teljesítették vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségüket. Van e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel hiányában az elnök szavazásra felteszi a következő döntési javaslatot: A Bizottság fogadja el a képviselők által benyújtott vagyonynyilatkozatokat.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke szavazást rendel el az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatával kapcsolatban

A szavazás lefolytatása után megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelenlévő 3 tagja a javaslatot egyhangú, 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, támogatja, és a következő határozatot hozza:

### **2/2020. (II.14.)ÜB határozat**

A benyújtott vagyonynyilatkozatok vizsgálata.

### **H a t á r o z a t**

Ordas Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága a szervezeti és működési szabályzatról szóló 9/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 3. számú melléklete szerinti feladata értelmében a képviselők vagyonynyilatkozatait átvette. A Bizottság megállapítja, hogy a képviselők - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a szerinti – vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tettek, ezért azokat elfogadja.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a fenti döntésről tájékoztassa Ordas Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, valamint a nyilvántartásával kapcsolatos feladatok iránt intézkedjék.

Határidő: következő testületi ülés illetve azonnal

Felelős: Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Határozatról értesül:

Ordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Czabainé Csada Márta: Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a 2003. évi XCIL törvény (Art.) módosításával a jegyzőnek elektronikus úton adatot kell szolgáltatnia a NAV felé azokról a képviselőkről, akiknek köztartozás mentessége a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény méltatlansági eljárásra vonatkozó szabályai szerint vizsgálat tárgyát képezheti. Most is kellett elektronikus úton adatot szolgáltatni a választások miatt. Ezt követően az adatszolgáltatási kötelezettség csak az eredeti adatszolgáltatás adataiban történő változás esetén áll fenn, melyet a változás bekövetkezésétől számított 5 napon belül kell teljesíteni. Az Art. 54.§ (7) bekezdés i) pontja értelmében a NAV megkeresésre tájékoztatja a Kormányhivatalt, valamint a helyi és nemzetiségi önkormányzatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplés vizsgálatához szükséges körben. Kérem a képviselőket, hogy esetleges tartozásaikat rendezzék, ellenkező esetben méltatlansági eljárás indítást eredményez az érintettel szemben.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Megköszönöm a tájékoztatást. E napirend keretében van e javaslat, hozzászólás.


Tárgyi ügyben hozzászólás, észrevétel és kérdés nem hangzott el.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Van még megbeszélésre váró javaslat?


Kérdés, érdemi hozzászólás, nem hangzott el.

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke az ülést berekesztette.

**Km ft.**

  
**Kozákné Szentgyörgyi Ilona**  
ÜB elnök

  
**Czabainé Csada Márta**  
jegyző

  
**Varga Attiláné**  
jkv. hit.



Jelenléti ív

Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága

.....2020. február 11.....-n megtartott üléséről.

**Ügyrendi Bizottság tagjai**

Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Kozákné Szentgyörgyi Ilona

Tóth Judit ÜB tag

Tóth Judit

Varga Attiláné ÜB tag

Varga Attiláné

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Ordas Község Önkormányzat  
Ügyrendi Bizottság Elnökétől  
6335 Ordas, Kossuth u. 8.

Meghívó

Ordas Községi Önkormányzat Képviselő- testülete **Ügyrendi Bizottsága 2020. február 11-én 15.00 órai** kezdettel tartja ülését, melyre ezúton meghívom

**Ülés helye: Ordas Község Önkormányzat tanácssterme**

Napirend:

- 1./ Önkormányzat 2020. évi költségvetésének véleményezés  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke
- 2./ Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról.  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

Ordas, 2020. február 6.

Tisztelettel: Kozákné Szentgyörgyi Ilona sk.  
Bizottság elnöke